

РОССИЙСКАЯ ИНТЕЛЛИГЕНЦИЯ ТРЕБУЕТ

Комитет российской интеллигенции «Карабах» принял обращение к парламентариям России, в котором сказано:

Комитет российской интеллигенции «Карабах» располагает сведениями о том, что центр начал проводить активную антиармянскую политику в Нагорном Карабахе и притграничной полосе Армении, предоставив азербайджанской стороне право использовать для репрессивных действий и депортации армянского населения части регулярной армии центрального подчинения. Для того, чтобы снять с себя ответственность за подобные действия, центр применяет практику так называемого переподчинения. Так, используемые части 4-й армии министр обороны Язов своим приказом переподчиняет министру МВД СССР Пуго, а тот в свою очередь, переподчиняет

их министру МВД Азербайджана.

Комитет российской интеллигенции «Карабах», изучив ситуацию в армяно-азербайджанских конфликтах, пришел к выводу, что центр в настоящее время искусственно расширяет его и использует в грязных политических целях.

Комитет требует, чтобы центр прекратил подобную нечистоплотную игру и немедленно отказался от использования регулярной армии на одной из конфликтующих сторон. Прямую от-

ветственность за террористические акции против мирного населения, за антигуманные действия регулярных войск несет центр, и никакая статусная практика переподчинения не обманет общественность.

Если подобная практика не прекратится, комитет будет расценивать действия центра как объявленную войну против армянского народа.

Под обращением поставили свои подписи члены комитета российской интеллигенции «Карабах».

А. Адамович, И. Бабанов, А. Беставашвили, О. Богомолов, В. Бураковский, И. Буркова, К. Воеводский, Т. Гайдар, Л. Гозман, К. Голубчиков, А. Гребнев, В. Дашкевич, В. Ильюшенко, В. Локшин, В. Леонович, А. Лоханин, А. Мальгин, А. Нукин, Г. Нукина, В. Оскоцкий, С. Пистрякова, В. Селюинин, Ю. Черниченко, Н. Шмелев, В. Шейнис.

(Арменпресс).